
Jihočeské Čimelice koncem prázdnin opět rozkvetou !  

Letošní ročník tradiční akce se bude konat ve dnech 21. až 24. srpna. Květinovou část najdeme opět 

v areálu zahradnictví Zámecká zahrada v Čimelicích u Písku. V těchto dnech jsou již organizační 

přípravy v plném proudu. Připravuje ji pro vás kolektiv zahradnictví v Čimelicích a v Milevsku s 

necelou stovkou zahradníků a drobných pěstitelů, výrobců keramiky či jiných zahradnických doplňků.  

Již v tuto dobu je jasné, že tento 35. ročník bude opět velmi bohatý na zajímavé květinové expozice i 

na množství vystavovatelů a prodejců rostlinných výpěstků i zahradnického materiálu.  

V areálu zahradnictví se představí letos již tradiční účastníci, ale i zcela noví vystavovatelé.  

Na našich zahradách nejsme sami. Jsou plné života. Proto je letošní ročník zaměřen nejen na květiny, 

ale také na svět hmyzu, opylovače a další živočišné obyvatele zahrady.  

Na obdivovatele květů čekají opět aranžované živé květy, gladioly, jiřiny, lilie, hrnkové a balkonové 

rostliny, sortiment letniček i trvalek. Dále Ukázky medonosných rostlin, expozice Pocta šalvějím a 

kolekce Nektar párty od firmy SEMO. K bohaté přehlídce budou patřit i kaktusy, sukulenty, masožravé 

rostliny, okrasné dřeviny, léčivky, koření, zahradní keramika i řada dalších zahradnických doplňků.  

Připravujeme také zajímavé expozice. Ty se tvoří ve sklenících a foliovnících zhruba na ploše více než 3 

000 m2.  

Ve vstupní hale vás přivítá Dotek přírody, snové fotografie z přírodního světa očima mladé fotografky 

Adélky Kovaříkové 

Jistě vás zaujme Květinový svět s obrazy výtvarnic Květuše Burešové a Zuzany Muzikant Jeřábkové 

doplněné nádhernými květinovými dekoracemi. Život na zahradě s fotografiemi Vendy Štofflové vám 

nabídne okénko do bohatého života v zahradním prostředí.  

Expozice Žijeme s květinami vás přivítá záplavou pestrých květů balkonových rostlin i letniček. Květiny 

činí náš život šťastným a bohatším. Přinášejí do našich životů krásno a dobro. Barevný svět květin vás 

přenese do pestrého světa barev, krásy a rozmanitosti květů. Navštívit můžete i další expozice Nech 

brouka žít…, Zahrada plná života, Jiřinky v podzámčí, Karel Pecl – ze života přírodovědce, 

muzejníka, ochránce přírody a cestovatele, ukázka kroužkování ptáků, Opylovači – důležitá součást 

přírody – včely, motýli, čmeláci, Přehlídka starých odrůd ovocných stromů, a další.  

Zahradníci budou samozřejmě své výpěstky nejen vystavovat, ale i nabízet k prodeji v hojném 

sortimentu včetně velkého množství zahradnického materiálu a dekorativních předmětů. Prodej 

dřevin a květin bude výhradně z produkce českých zahradníků ! 

Každý den Floristická show a poradenství odborníků Českého zahrádkářského svazu!  

Výstavu květin zahájíme tradičně ve čtvrtek 21. srpna v 8:30 h v areálu zahradnictví s našimi hosty a 

Mladou dudáckou muzikou ze Strakonic. Ta vás potěší svými písničkami ještě další hodinu po zahájení 

na ploše před vstupní bránou.  

V přilehlém parku najdete občerstvení a stánkový prodej.  

U sportovní haly bude tradiční jarmark, občerstvení a hudební program.  

Bohatá chovatelská výstava v areálu školy bude zahájena ve čtvrtek od 13 hodin.  

Organizátoři akce věří, že návštěvníky potěší pestrá paleta barev, krásné květy jim přinesou radost či 

příjemný zážitek a pohladí je po duši. Zkrátka, že stráví v Čimelicích prima den!  



Snažit se o to budou šikovné ruce zahradníků a floristů, kteří pro vytvoření květinových expozic použijí 

několik tisíc nejrozmanitějších květů.  

Pokud si chcete zpestřit konec prázdnin, zaškrtněte si v kalendáři předposlední srpnový víkend a 

přijeďte se podívat. Určitě nebudete zklamáni.  

Celá akce probíhá za podpory obce Čimelice.  

Srdečně zvou pořadatelé !! 

 

Ing. Martin Trávníček a Ing. Hana Chvalová, Čimelice 

 

Bližší informace: www.zahradnictvitravnicek.cz 

www.chvalovacimelice.cz  

 

http://www.zahradnictvitravnicek.cz/

